家書

主內肢體平安,願神今年加倍賜福給你們,保護你們,賜你們安穩。

「神造萬物,各按其時成為美好,又將永恆安放在世人心裏;然而神從始至終的作為,人不能測透。」(傳 3:11)

去年,有不少機會在不同地方講授舊約傳道書,其中一個重要的學習,就是明白人和神之分別。神是創造者,我們是被造的,怎樣也不可能完全明白神的作為(安排),神在人經歷的時間內所成就的,人未必經驗到美好,但當我們心中有永恆的意念(神特別賜下的),確信人不只是只有在日光之下的幾十年人生時,我們就可以認同神安排的美好,接受面前的情況,不應只有灰心失落。

我在牧養教會 20 年之後,決定轉變事奉方向,重尋早期的呼召,想多找機會往內地服侍。等候了大約一年,神預備了一個我早已認識的機構,找到我盼望服侍的對像和可走訪的空間,於是開始了較多內地的服侍。可惜只做了下極大便因為內地管治收緊和疫情限制,暫停了這兩年恆常的運作,而一停,就差不多停了兩年,期間只能有限度地在網上工作。展望前面的發展,恐怕一兩年內都未必能恆常地再踏入內地工作了。因此,又要重新等候神按其時,成就的另一個美好安排。

這一年在家吃飯多了,運動卻少了;吃的健康了,反應卻遲鈍了;上網停不了,看書的能耐卻下降了。細心想想:不少事情都變了,心情起伏大了,最期望:仰望神的心大到不得了。

盼弟兄姊妹常彼此記念和祈禱。願主快來!

袁明業牧師 2021/02/21